
1. กรุณากรอกรายละเอียดในใบสมัคร ให้ชัดเจนและครบถ้วน กรณีที่สมัครแทนผู้อื่น หรือให้ผู้อื่นสมัครแทน ให้กรอกรายละเอียดข้อมูลของผู้ที่จะเข้ารับการอบรมให้ชัดเจน เพื่อความถูกต้องและสะดวกในการติดต่อกลับ ทั้งนี้สามารถติดต่อขอรับใบสมัครได้ที่คณะอุตสาหกรรมสิ่งทอและออกแบบแฟชั่น
	ทางคณะฯ ใคร่ขอชี้แจงกระบวนการ การสมัครเข้ารับการอบรม ให้แก่ท่านผู้ที่มีความประสงค์เข้ารับการอบรม ได้ทราบโดยละเอียด เพื่อประโยชน์ของผู้สมัครโดยตรง

	· ผู้ที่มีความประสงค์เข้ารับการอบรม สามารถสมัครได้ตั้งแต่วันนี้เป็นต้นไป แต่ทั้งนี้ต้องสมัครอบรมล่วงหน้าก่อนการอบรมหลักสูตรนั้น ๆ อย่างน้อย 1 สัปดาห์
· การชำระค่าอบรมขอให้ดำเนินการชำระค่าอบรม ได้ตั้งแต่วันที่สมัครเป็นต้นไป แต่ทั้งนี้ต้องชำระค่าอบรมล่วงหน้าก่อนการอบรมหลักสูตรนั้น ๆ อย่างน้อย 1 สัปดาห์ทำการถือเป็นที่สุด
· กรณีที่ผู้สมัครอบรมได้สำรองรายชื่อไว้แล้ว และหลักสูตรนั้น ๆ ได้มีผู้สนใจสมัครอบรมเข้ามาเป็นจำนวนมาก จนครบตามจำนวนที่หลักสูตรได้กำหนดจำนวนรับสมัครไว้ ทางคณะฯ จะดำเนินการปิดการรับสมัครในหลักสูตรนั้น ๆ เป็นกรณีไป และทางคณะฯ ขอสงวนสิทธิ์ในการลงทะเบียนให้แก่ผู้สมัครที่ได้สำรองรายชื่อไว้และได้ดำเนินการชำระค่าอบรมเข้ามาก่อนตามลำดับ โดยจะถือวันที่ผู้สมัครได้ทำการชำระค่าอบรมเข้ามาเป็นเกณฑ์ และขออนุญาตยกเลิกการสมัครของผู้สมัครอบรมที่สำรองรายชื่อไว้แล้วแต่ยังไม่ได้ชำระเงินเข้ามา


2. การสมัครขอรับการอบรม : เมื่อกรอกรายละเอียดในใบสมัครเรียบร้อยแล้ว
ให้ดำเนินการตามประสงค์ของท่าน ดังนี้
2.1 สมัครด้วยตนเอง พร้อมชำระเงินสด วันจันทร์ – ศุกร์ เวลา 09.00 – 16.00 น.
ณ อาคาร 2 ชั้น 2 คณะอุตสาหกรรมสิ่งทอและออกแบบแฟชั่น 517 ถนนนครสวรรค์ แขวงสวนจิตรลดา เขตดุสิต กรุงเทพฯ
2.2 สมัครโดยวิธีโอนเงินทางธนาคาร
ตั้งแต่วันนี้เป็นต้นไป – 11มกราคมพ.ศ. 2562
ชื่อบัญชี คณะอุตสาหกรรมสิ่งทอและออกแบบแฟชั่น (บริการสังคม)  
ประเภทบัญชี สะสมทรัพย์  ธนาคารกรุงเทพ เลขที่บัญชี  880-7-26145-1  สาขา มทร.พระนคร (ศูนย์เทเวศร์)
การสมัคร โดยวิธีโอนเงินทางธนาคาร
ขอให้ส่งเอกสารใบสมัคร พร้อมหลักฐานการโอนเงินทางธนาคาร มาทางโทรสารหมายเลข 0-22823718, 0-26299151 และยืนยันการส่งเอกสาร มาที่โทรศัพท์หมายเลข 0-26653555 ต่อ 3024 (ในวันและเวลาราชการ) หรือทาง E-mail :chanthana.t@rmutp.ac.th
3. ผู้สมัคร ต้องชำระเงินค่าธรรมเนียมและค่าวัสดุเต็มจำนวน พร้อมทั้งเก็บเอกสารการชำระเงินไว้เป็นหลักฐาน เพื่อแสดงกับอาจารย์ผู้สอน ในวันแรกของการอบรม หรือใช้เป็นหลักฐาน เพื่อขอรับเงินคืน ในกรณีที่หลักสูตรไม่สามารถเปิดอบรมได้หากไม่มีหลักฐานดังกล่าว คณะฯ ของสวงนสิทธิ์การคืนเงิน

ขั้นตอนการรับสมัคร





คณะอุตสาหกรรมสิ่งทอและออกแบบแฟชั่น มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลพระนคร


โทรศัพท์ 0-26653555 ต่อ 3024โทรสาร 0-26656545 หรือ 


Web Site http://www.itfd.rmutp.ac.th








